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Director de Televisión Española
Sr. D. Santiago González Suárez

Madrid, 9 de julio de 2012
Estimado Sr. González, 
Desde la Unión de Criadores de Toros de Lidia, Entidad que presido, valoramos mucho el esfuerzo de continuidad que ha realizado TVE en la retransmisión de los encierros de San Fermín, en momentos de duro ajuste económico, pero lamentamos tener que expresarle el malestar de nuestros asociados, que representan la totalidad de los hierros históricos en nuestro país y de los que intervienen en las corridas de Pamplona, por lo que consideramos deficiente información taurina durante las transmisiones de los encierros. 
Durante los tres encierros celebrados desde el pasado sábado hasta hoy lunes, a lo largo de los sesenta minutos de conexión, los comentaristas han evidenciado un preocupante desconocimiento de mínima cultura taurina, y lo que es más preocupante aún, de la cultura del encierro. La transmisión de los encierros en Televisión Española suponen un acontecimiento relevante en la sociedad española, y los enriquecedores comentarios siempre han supuesto una aportación a la cultura de todo aficionado, por ello, desde la UCTL les animamos a que se mantenga una cobertura que enriquezca a quienes ya son aficionados y que seduzca a aquellos que lo descubren a través de sus imágenes.

Asimismo, lamentamos indicarles que no se ha producido referencia alguna a las corridas y carteles en las que intervienen los toros del encierro. Consideramos poco justificable que se obvie un evento al que asisten 20.000 personas cada tarde o que no haya referencia alguna al juego de los toros del encierro del día anterior. 

Nos sentimos orgullosos de que ganaderías que pertenecen a nuestra asociación sean objeto de atención de millones de personas cada mañana de encierro, pero es lamentable que, ya que contamos con un inmejorable escaparate como es Televisión Española, no haya información de nuestra actividad como criadores de la materia prima del espectáculo y de un animal único, ni de la trayectoria de la ganadería, ni de resultados cosechados en otras ferias. Tampoco vemos información alguna en este sentido durante los programas informativos en los que sólo parece existir el encierro y nada de lo que le da su sentido, que es la corrida y quienes en ella intervienen.
Desde la UCTL les brindamos nuestra colaboración desinteresada para facilitarles la información que necesiten, así como los contactos que precisen para declaraciones o entrevistas.
Reciba un cordial saludo.
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